

*Приложение № 11 Отчёт РДШ о проделанной работе*  
**Отчет РДШ**

**о проделанной работе за 2020-2021г. площадки «Личностное развитие»**

Этот год был насыщен яркими событиями, мероприятиями и конкурсами. В сентябре на собрании актива Российского Движения Школьников был единогласно утвержден план работы на 2020-2021 учебный год. В сентябре в ряды РДШ Советского района были приняты 60 человек.

С активистами в сентябре участвовали в акции. Выезжали с творческим номером к ветерану ВОВ Серебренникову Михаилу Демьяновичу.

В октябре наши активисты приняли участие в акции к празднованию 5-летия РДШ в рамках городского слета активистов детского движения и записали ролик танца в Tik-tok. В нем приняли участие 5 членов команды РДШ.

16 декабря состоялся V Республиканский онлайн-слет Бурятского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации на платформе Zoom, где наша активистка Галичкина Татьяна участвовала в конкурсе «Лучший активист РДШ» и заняла 3 место.

В январе ДТ «Форус» совместно с членами РДШ провели акцию #Зажгитесвечупамяти, посвященной дню снятия блокады Ленинграда. Ребята в составе 20 человек вышли с плакатами на площадь Революции, на которых были изображены буквы с надписью «Помните, какую ценой завоёвано счастье».

В феврале ребята посетили передвижную экспозицию «Без срока давности» в музее истории Бурятии. Где смогли ознакомиться с секретными архивными документами и редкими фотографиями времен Великой Отечественной войны.

Также присоединились к Всероссийской акции, посвященной дню Книгодарения и приняли участие в интерактивном квизе «ПроЧитай». 21 февраля активисты приняли активное участие в челлендже РДШ «Зарядка под защитой» и сняли поздравительный ролик ко Дню защитника Отечества. Ко дню 8 марта мы тоже не остались в стороне и принимали участие в акциях РДШ: «Завтрак для любимых», челлендже #ПопробуйСам, фестивале #БлиныРДШ». К Международному дню счастья, который отмечается ежегодно 20 марта, активисты приняли участие в ряде акции. В рамках акции #Почта радости, создали инсталляцию «Дерево счастья». А также поучаствовали в акции «Коробка счастья», где активисты поздравляли ветеранов труда – вдов участников Великой Отечественной войны.

Также команда «Золотой век» активистов РДШ Советского района приняла участие в интеллектуальной игре квиз «РДШ в кадре», где заняла 3 место среди районных домов творчества г. Улан-Удэ.

В дни весенних каникул активисты РДШ провели вечер-портрет к 100-летию академика, ученого-физика Андрея Сахарова. Гостями мероприятия были учащиеся образовательных учреждений Советского района г. Улан-Удэ и студент 5 курса Института математики и информатики БГУ Александр Есин.

2 апреля 2021 года ознаменовался приятным событием для лидеров РДШ 8-11 классов школ Советского района г. Улан-Удэ. Состоялся долгожданный фестиваль-конкурс КВН среди обучающихся школ Советского района, который прошёл на базе дома творчества «Форус».

11 апреля 2021 г. активисты РДШ приняли участие во Всероссийской интеллектуальной игре «Космос рядом», которая проходила среди участников со всей России. Игра была посвящённая 60-летию первого полета Юрия Гагарина в космос.

20 апреля для активистов РДШ Советского района проведен интерактивный квиз, приуроченный ко Всемирному Дню творчества и инновационной деятельности. К нам в Дом творчества были приглашены активисты РДШ 2, 4, 8, 54 школы. Участники игры выполняли задания, отвечали на различные творческие вопросы по театральному искусству, художественному исполнению и музыкальному творчеству.

Ребята с удовольствием принимают участие в акциях и мероприятиях Российского движения школьников. На сегодняшний день районный штаб на базе нашего дома творчества «Форус» составляет 90 лидеров.

Одной из главных задач Российского движения школьников является профориентация школьников. Это движение даёт отличную возможность попробовать себя в различных направлениях. Для того, чтобы сделать шаг на пути к выбору будущей профессии кураторами и педагогическим коллективом Дома творчества «Форус» реализуется Всероссийский проект «Классные встречи РДШ». На таких встречах обучающиеся общаются с интересными людьми: задают им интересующие их вопросы о личной жизни, карьере и профессиональных успехах, жизненной позиции, о том, как развить в себе лидерские качества. За этот учебный год вместе с ребятами познакомились и пообщались с интересными людьми, ребятам очень нравится организовывать и проводить «Классные встречи РДШ».

Тем самым, мы воспитываем подрастающее поколение, развиваем детей на основе их интересов и потребностей, а также организовываем досуг и занятость школьников. Активисты РДШ пополняют свои портфолио благодарственными письмами и грамотами, которые дают дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в престижные высшие учебные заведения России, получают приглашения на различные смены Всероссийских детско-юношеских центров, таких как «Океан», «Орлёнок», «Артек», где ребята проходят обучение и стажировки по различным направлениям.

Как раз, в марте состоялся отбор во Всероссийский детский центр «Океан», где наша активистка Галичкина Таня принимала участие в конкурсе РДШ «Океан историй». Конкурсантка написала Эссе на тему: «Я – одаренный человек», и в составе лидеров бурятского отделения отправилась в ВДЦ «Океан». Там она проходит обучение по дополнительной общеобразовательной программе «Моя страна-мое будущее».

23 апреля, 4 и 5 мая 2021 года обучающиеся творческих коллективов Дома творчества «Форус» выезжали с поздравлениями и концертной программой для ветеранов, тружеников тыла и детей войны, проживающих во дворах Ермаковского, 37 и по улице Свердлова, 7.

В рамках акции «Георгиевская ленточка», посвящённой 76-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, активисты РДШ Советского района присоединились к акции и вышли на оживленную улицу нашего города и дарили прохожим георгиевские ленты.

К концу года нас стало больше на данный момент активистов РДШ Советского района площадки Личностного развития, ДТ «ФОРУС» стало 1198 в сравнении с прошлым годом 1138чел .

Малханова И.В. Педагог-организатор  
МАУ ДО «ДТСР «Форус» Советского района  
г.Улан-Удэ»